



荣成市餐饮行业有序恢复营业

本报荣成3月23日讯(通讯员 荣轩) 3月中旬,根据上级有关文件精神,荣成市符合堂食经营条件的餐饮经营业户有序向社会开放堂食。其中,部分星级宾馆、城市综合体内的餐饮经营业户、明厨亮灶餐饮单位已恢复堂食。

随着荣成市餐饮行业陆续恢复营业,外出就餐的市

民明显增多。在九龙城购物广场,市民戴着口罩,经测量体温、手部消毒后,来到餐饮区就餐。餐饮摊位的工作人员会为每位顾客扫码登记信息。“我们店正常情况下可同时容纳40到50人就餐,但是疫情防控期间,我们每桌只安排一位客人用餐,最多也就容纳10人。采取这样的措施也是对客人负责,客人也

都理解。”餐饮摊位的服务人员说。

各餐饮单位会根据店堂面积、空间和空气流通状况适当控制同时就餐人数,保证顾客和员工的安全。待客人用餐完毕离开后,将立即进行清洗消毒。

在成山友谊宾馆有限公司海天阁店,目前就餐的顾客以预订为主,偏向包间用餐,酒店每日严格执行消毒工作,

让客人安心用餐。该店经理王亚楠说:“我们营业前对厨房、用餐区等场所及餐饮用具进行了彻底消毒和全面安全检查,并设立了体温检测区,对进店的每位客人进行体温检测、消毒登记,堂食采取分餐自取模式,确保宾客保持安全距离用餐。”看到酒店各种防护措施都做得很到位,前来订餐的市民毕先生表示,顾客

都能够放心就餐。

荣成市市场监督管理局党组成员杨少勇表示,从检查情况看,已开放堂食的餐饮经营业户自身对疫情防控工作也是高度重视,采取了必要的防护措施。市民外出就餐也要做好个人防护措施,配合商家做好进店扫码、测量体温等工作,共同维护荣成市疫情防控和经济社会发展大局。

发挥税收职能 助力企业复工复产

“前后不到两个小时的时间,我们就顺利办理了‘税易贷’100万元,不仅贷款程序简单,审批快,关键是利率还低,这对我们企业复工复产可谓是最直接的帮助。”近日,威海雅丝佳房车家具有限公司通过山东省“银税互动”融资贷款平台,申请了银税互动贷款,该企业负责人表示,这笔款项将主要用于企业购买生产原材料和组织工人复工,在企业资金相对紧张的时期,可谓是为企业送来了“及时雨”。

深化“银税互动”协作,帮助企业通过“税银互动”获得金融贷款,是荣成市税务局支持企业复工复产的重要举措

之一。为此,荣成市税务局积极同中国农业银行、建设银行、威海商业银行、荣成农村商业银行等多家银行金融机构沟通联系,进一步优化“银税互动”合作机制。同时,借助大数据分析,全面摸排企业复工复产情况,对出现资金短缺的企业定向进行政策靠前推广,辅导和帮助企业通过银税互动或者资金帮助,解决复工难题。

除此之外,荣成市税务局还积极开展相关税收优惠政策的全面宣传和精准辅导。对财政部、国家税务总局出台的2020年8号、9号、10号公告,国家税务总局2020年4号公告以

及山东省政府出台的17条优惠政策等进行梳理,采取“一问一答”方式制作疫情防控税收优惠25问明白纸,采取微信、网站等多种方式向纳税人进行宣传;成立应对疫情专业税收政策保障团队,制作了疫情税收热点问题答疑,实施主动对接、精准服务,积极了解、响应各类企业复工复产涉税诉求,通过微信、电话和“鲁税通”征纳互动平台等形式进行跟踪辅导和服务;在征期内对纳税人申报情况及时进行跟踪审核,对未享受相关优惠政策的,及时通知纳税人进行报表更正,辅导纳税人及时享受。(黄丽雅)

工信局三措并举 助力企业复工复产

连日来,随着企业陆续复工复产,荣成市工信局从加强疫情防控、确保复工复产后企业安全平稳运行等方面入手,组织专业力量下沉基层一线,督导企业落实疫情防控主体责任、全面落实复工复产疫情防控工作措施,协调解决实际困难,当好复工复产企业的“服务员”。

该局充分发挥职能作用,助企解难题。持续抓好企业复工复产,在提高企业开工率的同时,把重点向提升企业的产能利用率上倾斜,把精力向解决企业难题上靠拢。对照全市48项服务企业清单,对照企业反馈问题,建

立台账,牵头调度,逐个企业跟踪、逐个问题销号、逐个干部督导,切实把解决难点问题落到实处。

该局把一季度工业总产值指标细化分解到区镇街、市属企业,实行周调度、月通报、季考核,层层传导压力,强化督导考核。联合统计部门开展统计业务培训,指导提升区镇街和市属企业工业统计上报水平,督促做到经济指标数据不瞒报漏报,应报尽报。

该局创新督导机制,提升服务效能。一方面,用绩效考核促企业服务沉到底,制定《荣成市干部联系企业工作绩效评价办法》,用好用活全市

干部挂包联系企业和50家重点企业督办两本台账,设置评价标准,进行量化打分,年终落实考核结果应用,切实激发干部愿服务、真服务积极性;另一方面,依托平台扩大企业服务覆盖面。加大企业综合服务平台实用性建设,落实属地管理立即解决、职能部门跟进解决、政府联席会议协调解决三机制。完善校企共建板块,促成中国海洋大学、青岛职业技术学院等10所省内院校入驻合作。新增“信用进企业”板块,加速信用服务功能推广应用,实现企业、职工、个体工商户全覆盖。(荣轩)

港西镇吹响高质量发展冲锋号

本报荣成3月23日讯(通讯员 刘莉荣) 3月19日上午,港西镇党政班子成员集中收看“重点工作攻坚突破年”动员大会。此次动员大会吹响了纵深推进高质量发展的冲锋号,为乡镇基层下一步工作把准了“方向盘”、注入了“动力源”。

围绕贯彻落实威海市“重点工作攻坚突破年”动员大会会议精神,港西镇牢牢

把握扬优补劣的导向,突出创新争先和攻坚突破,在民生保障、双招双引、精致小镇、基层组织建设方面实现新突破。以发展精品旅游为方向,加快推进那香海文旅特色小镇、虎头角海洋艺术小镇、鸡鸣岛景区提升等工程。聚焦双招双引,发挥招商

专班作用,主攻园区经营、社会招商、对韩招商,加快闲置资源盘活和半拉子工程处

置,带动经济高质量发展。围绕精致小镇建设,加快推进镇驻地“退二进三”改造工程,推进老旧小区改造、服务配套提升、精细化管理、美丽乡村提升等工程,打造宜居宜业宜游环境。

2020年,港西镇全镇上下将把握时代要求、勇于改革争先,强化攻坚突破,全力推动港西镇经济社会发展再上新台阶,再创新辉煌。



乡村记忆

3月22日,游客在荣成市石岛管理区斥山街道西火塘寨社区乡村记忆馆参观体验旧时的乡村生活。

通讯员 杨志礼 摄影报道

简讯

3月19日上午,荣成市国资服务中心组织干部职工集中收看威海市“重点工作攻坚突破年”动员大会。会议强调,今年是全面建成小康社会和“十三五”规划的收官之年,也是省里确定的“重点工作攻坚年”,威海“重点工作攻坚突破年”,各部门要切实扛起重点工作推进的主体责任,在推进重点工作落实上,抓创新、求突破,高标准推动高质量发展。

(王艺洁)

3月21日上午,荣成市高质量发展推进大会召开。大会总结成绩,表彰先进,部署工作,要求全市各级进一步提高标准、提振状态,坚持“唯旗誓夺、力争第一,干则一流、出则精品”,奋力开创“自由呼吸·自在荣成”新局面,全面推动荣成高质量发展走在更前列。荣成市国资服务中心干部职工在单位分会场同步观看了会议。

(王艺洁)

近日,黎明西区33号楼居民彭永学向工作人员反映黎明北路雨润蔬菜店对面路上污水横流,臭味难闻。工作人员立即联系城投物业服务公司,物业工作人员到现场查看后发现是污水管道年久失修,破裂断开,需要立刻更换下水管道,物业公司找到建设局联系专业施工队进场实地查看,制订好改造方案,立即开始施工。考虑到该污水井用户量大,施工队更换下水管道后,又在此处增加了一个污水井,确保

居民的日常生活不受影响。目前,管道工程已竣工,原本溢出的下水管道已经改造完成,凿开的路面已恢复原貌。

(杨钰莹)

今年,受新型冠状病毒疫情影响,人员流动管控、道路管控,造成草莓采摘人手不够,交通、物流受限,许多种植户草莓销售困难,成熟集中,出现滞销,导致烂果,草莓价格比往年也低许多,草莓种植户的效益受到冲击比较大。

针对这种情况,荣成市农业农村局组织技术人员多措并举,通过电话联系、在疫情许可范围内实地查看等办法摸排草莓种植户的销售情况,第一时间为有关部门提供草莓滞销信息,对接大润发超市、家家悦超市、佳华超市等商超和农贸批发市场,指导草莓种植户采用微信群销售、联系商家上门收购等措施,想尽一切办法帮助草莓种植户销售滞销草莓,保证市场供应,尽最大可能保护草莓种植户的经济效益。

(宋华杰 曲丽)

日前,得润社区为3月份过生日的特殊家庭精心准备了生日蛋糕。此次生日祝福,凝聚了得润社区全体工作人员以及志愿者们对特殊家庭的深切关怀,社区一直致力于打造温馨的大家庭,让每一位生活在得润社区的居民朋友们感受到社区大家庭的温暖。(汤春晓)

荣成资讯热线电话
0631-3616333
QQ: 2831374188

